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第 28 回 オリエンタルコンサルタンツホールディングス定例会を開催 

～「事業創造・拡大」、「人材確保・育成」の推進に向けて～ 
 
株式会社オリエンタルコンサルタンツホールディングス（代表取締役社長：野崎秀則）は、2020 年

12 月１日（火）に「第 28 回オリエンタルコンサルタンツホールディングス定例会」を開催いたしまし

た。 

オリエンタルコンサルタンツホールディングス定例会は、ビジョン・２０２５年中期経営計画の基本

方針である「事業創造・拡大」、「人材確保・育成」をグループ全社が一丸となって推進するための場と

位置付け、グループ各社における重点化プロジェクトの取組みについて紹介しています。 

本年は、新型コロナウイルスの感染拡大防止の観点から、参加者の健康と安全確保を第一に考慮し、

ビデオ会議ツール（Google Meet ※）およびストリーミング配信により開催し、約 1,200 名のグループ

役職員が参加しました。 

今回は、下表の５件について、プロジェクトの成果と今後の展開が発表され、多くの質疑応答が行わ

れました。 

最後に、野崎秀則社長が、「インフラ事業においても DX は不可欠となり、また、一層の総合化が求

められている。チャレンジしなければ、新たなノウハウや新たな事業モデル、新たな市場開拓はできな

い。今後も、社会価値創造に向けて、一層の技術の高度化、総合化に努め、国内外の多様なフィールド

で事業拡大を進めてください。」と締めくくりました。 

また、発表に対して、出席した役職員によるインターネット投票を行い、最優秀賞１件、優秀賞２件

を表彰いたしました。 
※ Google は、Google LCC の商標です。 
 

【第 28 回オリエンタルコンサルタンツホールディングス定例会発表プロジェクト】 

重点化事業 発表プロジェクト 発表者 

インフラ整備・保全 
ICT 土工のマネジメントサービスにおける 

CIM の高度化

㈱オリエンタルコンサルタンツ
工藤 徹郎 

防災 
AI 付簡易型監視カメラ活用による

迅速かつ適切な避難行動の促進
㈱中央設技術研究所 
熊井 康之 

交通 次世代モビリティ PJ ㈱エイテック 
河野 芳徳 

地方創生 南紀白浜空港 PJ 
㈱リサーチアンドソリューション
甲斐田 創 

海外新規開拓 海外 BIM システムの導入と実施体制構築 
㈱オリエンタルコンサルタンツ
グローバル 
橋本 泰典 

 

以上 

 

 

 



 

【第 28 回オリエンタルコンサルタンツホールディングス定例会 当日の様子】 

 

 

【優秀講演表彰】 

 

 

 

   

最優秀賞（工藤さん） 優秀賞（甲斐田さん） 優秀賞（熊井さん） 


